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 LEISTUNGEN:

Begleiteter Flughafentransfer von Worms zum 
Flughafen Frankfurt / zurück
  Flug mit Condor von Frankfurt nach Larnaca 

/ zurück
  Alle Transfers und Fahrten im modernen, 

klimatisierten Reisebus
  Abholung am Flughafen in Larnaca & beglei-

teter Flughafentransfer durch Ihre deutsch-
sprachige Reiseleitung
  3 Übernachtungen im 4-Sterne-Hotel Athena 

Beach inkl. Halbpension (1)

  4 Übernachtungen im 4-Sterne-Hotel Napa 
Mermaid & Suites inkl. Halbpension (2)

  Ausfl ugsprogramm laut Ausschreibung inkl. 
2x Mittagessen mit 1 Glas Wein oder 1 Soft-
drink pro Person und Wasser
 Trinkgelder in Höhe von € 30,- p.P.

23.10. – 30.10.2021 
(8 Tage)

Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen
Nicht im Preis enthalten:
Eintritte soweit nicht bei den 
Leistungen ausgeschrieben
Persönliche Ausgaben

€ 1399,-p.P.

UNSER PREIS FÜR SIE

EZ-Zuschlag: € 240,-

ab

Reisebestätigung, Versand der Reiseunterlagen und Zahlung erfolgen über reisewelt Teiser & Hüter GmbH, 36119 Neuhof.

Datum            Unterschrift

ANMELDUNG
Hiermit melde ich mich/uns verbindlich für die ZYPERN – KULTUR- 
UND WANDERREISE  vom 23.10. – 30.10.2021 an. 

Anmeldung einsenden oder faxen an: Artur Wolff, Neubachstr. 66c, 
67551 Worms, E-Mail: wolff_artur@yahoo.de, Mobil: 0171/5623413

Name/Vorname (lt. Personalausweis oder Reisepass)

Straße/Hausnr.

PLZ/ORT

E-Mail-Adresse

Geburtsdatum/Handynummer (Notfallkontakt am Abreisetag)

Name des Mitreisenden:

Name/Vorname (lt. Personalausweis oder Reisepass)

Geburtsdatum/Handynummer (Notfallkontakt am Abreisetag)

Ich/wir wünsche(n) eine(n):

 Reiserücktritts- und Reiseabbruchversicherung € 75,-
  Komplettschutz € 89,-

Ich/Wir wünsche(n) ein    Einzelzimmer (€ 1639,-)
 Doppelzimmer (€ 1399,- p.P.)

Ihr 4-Sterne -Wohlfühl-Hotel
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97%
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(1) (2)



ZYPERN 
KULTUR- UND WANDERREISE
WANDERREISE 2021 

W I R  S I N D  I H R  S P E Z I A L I S T  F Ü R  E X K L U S I V E  R E I S E – I D E E N  W E L T W E I T

G R E N Z E N L O S  R E I S E N



Ihr Reiseverlauf 

Tag 1: Anreise
Flug von Frankfurt nach Larnaca.
Ankunft in Larnaca und Begrüßung durch Ihre deutschsprachige 
Reiseleitung. Auf der Transferfahrt zu Ihrem Hotel evtl. kurzer Auf-
enthalt beim Felsen der Aphrodite (je nach endgültiger Flugzeit). 
Der Name stammt aus der griechischen Mythologie, nach der an 
dieser Stelle die Göttin der Schönheit aus dem Meer stieg. Abend-
essen und Übernachtung in Ihrem 4-Sterne-Hotel in Paphos.

Tag 2: Geroskipou & Paphos
Ausfl ug zur Kreuzkuppelkirche von Geroskipou, welche als eine 
der ältesten Kirchen der Insel gilt. Die fünf in Kreuzform angeord-
neten Kuppeln sind das markante Wiedererkennungszeichen die-
ser ungewöhnlich geformten kleinen Kirche. Danach Besichtigung 

der Königsgräber & Weiterfahrt 
Richtung Paphos. Flanieren Sie 
entlang des Hafens und genießen Sie die maritime Atmosphäre 
während ein bisschen Freizeit. Danach Besichtigung der Mosaiken 
im Haus des Dionysos & Besuch des Forts im Hafen von Paphos. 
Weiterfahrt zur Besichtigung der Chrysopolitissa-Kirche und der 
St. Paulus-Säule. Danach Rückfahrt sowie Abendessen und Über-
nachtung in Ihrem 4-Sterne-Hotel in Paphos.

Tag 3: Troodosgebirge & Omodos
Heute geht es hoch hinauf in das Troodosgebirge. Das Gebirge 
reicht vom Ort Paphos im Südwesten der Insel bis nach Larnaca. 
Den auf ca. 2000 Metern Höhe gelegenen Gipfel Olympus kann 
man fast von nahezu überall auf der Insel sehen. Sie besichtigen 
das Kykkos-Kloster, welches für die Ikone der Heiligen Jungfrau be-
kannt ist, die ein Geschenk des Kaisers Alexios Komnenos war. Da-
nach geht es weiter in die Weinregion Zyperns nach Omodos. Nach 
einem kurzen gemeinsamen Spaziergang durch das Dorf inklusive 
einer Besichtigung der Kirche und des ehemaligen Klosters „Timiou 
Stavrou“, welches wegen seiner Reliquien inselweit bekannt ist. Da-
nach gemeinsames Mittagessen in einer typisch zypriotischen Ta-
verne. Danach Zeit zur freien Verfügung. Rückfahrt und Abendessen 
und Übernachtung in Ihrem 4-Sterne-Hotel in Paphos.

Tag 4: Ausgrabungsstätte von Kourion & Limassol
Nach dem Frühstück Check-Out im Hotel und Fahrt Richtung Li-
massol. Auf dem Weg besichtigen Sie die archäologische Ausgra-
bungsstätte von Kourion mit dem Theater, der Basilika und den 
römischen Bädern. Dieser Ort bietet Ihnen interessante Einblicke 
in die vielfältigen Facetten der zypriotischen Geschichte. Im An-
schluss kurzer Spaziergang durch die Altstadt und die neue Ma-
rina von Limassol. Danach Fahrt Richtung Larnaca, Check-In im 
4-Sterne-Hotel Napa Mermaid & Suites, Abendessen und Über-
nachtung.

Tag 5: Nikosia
Fahrt nach Nikosia, der Hauptstadt von Zypern! Hier besuchen Sie 
das Archäologische Museum mit zahlreichen Stücken, welche die 
Kulturgeschichte Zyperns veranschaulichen. Danach spazieren 
Sie durch die Altstadt: hier kann man das mediterrane Lebensge-
fühl der Zyprioten hautnah erleben. Die vielen Bars und Restau-
rants laden zum Verweilen ein und lassen Sie direkt eintauchen in 
das pulsierende Treiben der Stadt. Danach Besichtigung der Ka-
thedrale Ayios Ioannis und der Venezianischen Mauer. Übergang 

Zypern – Wo die Götter Urlaub machen
Zypern, die sonnenreichste und drittgrößte Insel des Mit-
telmeers ist durch ihre besondere Lage als Nahtstelle 
zwischen Orient und Okzident eine Insel mit vielen Ge-
sichtern. Abgeschiedene Klöster und Bergdörfer, Ausgra-
bungen sowie unberührte Natur werden dem Besucher 
den ursprünglichen Charme der Insel näherbringen. Nur 
wenige Autominuten trennen lange, gepfl egte Sandsträn-
de und betriebsame Altstadtgässchen von den einsamen 
Wäldern in fast 2.000 m Höhe, wo sich eine wohltuende 
Stille ausbreitet. Lebensfrohe, zuverlässige und ausge-
sprochen gastfreundliche Menschen runden das Bild ab.
Erleben Sie erholsame Tage auf der Sonneninsel!

entlang des Hafens und genießen Sie die maritime Atmosphäre 



auf die türkische Seite der Insel (Personalausweis oder Reisepass 
nicht vergessen!). Im Anschluss Besichtigung der Sophienkathed-
rale und der Karawanserei. Rückfahrt zum Hotel und Abendessen 
und Übernachtung.

Tag 6: Famagusta & Barnabas Kloster
Nach dem Frühstück fahren Sie nach Famagusta, eine Hafenstadt 
an der Ostküste der Insel (Übergang auf die türkische Seite der 
Insel, Personalausweis oder Reisepass nicht vergessen). Besich-
tigung der Altstadt, danach Fahrt zur Ausgrabungsstätte Salamis 
mit Erkundungstour. Im Anschluss geht es weiter zum Barna-
bas-Kloster mit Besichtigung. Abendessen und Übernachtung in 
Ihrem 4-Sterne-Hotel Napa Mermaid & Suites.

Tag 7: Kloster Ayios Heraklidios, Vavatsinia & Lefkara
Heute geht es in das Inselinnere. Besichtigung des Klosters Ay-
ios Heraklidios mit der ältesten Holzikonostase Zyperns. Danach 
Spaziergang durch das unter UNESCO-Schutz stehende Dorf Fi-
kardou. Nach dem Besuch des kleinen Dorfmuseums fahren wir 
nach Vavatsinia. Hier erleben Sie die zypriotische Gastfreund-
schaft in einer traditionellen familiengeführten Taverne. Sie wer-
den mit typischen Köstlichkeiten der Region verwöhnt und erleben 
in ungezwungener Atmosphäre die Fröhlichkeit der Einheimischen. 
Danach Weiterfahrt in das Dorf Lefkara, welches bekannt ist für 
seine Spitzenstickereien. Sie haben genügend Zeit für einen ge-
mütlichen Spaziergang durch die engen Gassen mit wunderschö-
nen Steinhäusern. Lassen Sie die Seele baumeln und genießen 
Sie die malerische Lage des Dorfes am Hang. Abendessen und 
Übernachtung in Ihrem 4-Sterne-Hotel Napa Mermaid & Suites.

Tag 8: Abreise
Nach dem Frühstück Check-Out im Hotel und Transfer zum Flug-
hafen. Je nach endgültiger Flugzeit wird während des Transfers ein 
Stopp an der byzantinischen Kirche des heiligen Lazarus sowie 
bei der Hala-Sultan-Tekke Moschee in Larnaca angeboten.
Abflug nach Frankfurt.

Ihre Hotels

4-Sterne-Hotel Napa Mermaid & Suites
Mit dem 4-Sterne-Hotel Napa Mermaid & Suites haben wir 
für Sie eine der besten Adressen auf Zypern ausgesucht! 
Schon die Lage des Hotels an der Grecian Bay Bucht stellt 
ein Privileg dar und bietet Ihnen Erholungsurlaub am traum-
haften Sandstrand mit kristallklarem Meerwasser. Das stil-
volle Hotel mit modernem und innovativem Design verfügt 
über eine hochwertige Ausstattung und sorgt für einen un-
vergesslichen Urlaub mit zypriotischer Gastfreundschaft. 
Die modernen Zimmer sind ca. 20 m² groß und mit allem 
Komfort ausgestattet. Außerdem erwartet Sie ein beheiz-
tes Hallenbad, ein Spa-Bereich mit Fitnessraum, Sauna, 
Whirlpool, Massagedusche, Massagebehandlungen (gegen 
Gebühr) sowie im Außenbereich des Hotels eine große Son-
nenterrasse mit Außenpool. Weiterhin bietet Ihr Hotel einen 
Tennisplatz mit Flutlichtbeleuchtung, Tischtennis, Dart und 
Poolbillard. Das Zentrum von Ayia Napa mit Geschäften, 
Bars und Restaurants ist innerhalb von 10 Minuten bei ei-
nem Spaziergang am Strand erreichbar.

4-Sterne-Hotel Athena Beach
Das 4-Sterne-Hotel Athena Beach liegt direkt am Strand im 
Herzen von Paphos. Der Hafen und viele Geschäfte sind be-
quem zu Fuß erreichbar. Das Hotel verfügt über einen groß-
zügigen Wellnessbereich mit mehreren Saunen, Dampfbä-
dern und Massagemöglichkeiten. Außerdem gibt es eine 
vielfältige Poollandschaft mit einem beheizten Innenpool 
und Außenpools sowie Whirlpools. Alle Zimmer verfügen 
über eine Klimaanlage, einen SAT-TV, einen Safe sowie Kaf-
fee- und Teezubehör. Im Badezimmer liegen ein Bademantel 
und Hausschuhe für Sie bereit.


